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Πανδήμως οι Άνδριοι τίμησαν την μνήμη του 
Αγίου Παντελεήμονος στην ομώνυμη Ιερά Μονή 
της Άνδρου
/ Ιερές Μονές

Μέγα πλήθος Ανδρίων πιστών και παρεπιδημούντων 
προσκυνητών συνέρρευσαν στην παλαίφατο, ιστορική και 
αυτοκρατορική Ιερά Μονή Παναχράντου-Αγίου Παντελεήμονος 
Άνδρου, την οποία ίδρυσε ο Αυτοκράτορας Νικηφόρος Φωκάς 
το 961 μ.Χ. και στην οποία τεθησαύρισται η τίμια Κάρα του 
Αγίου και η θαυματουργός Εικόνα της Παναχράντου Θεοτόκου.

Η Ιερά Μονή τόσο κατά τον Εσπερινό, όσο και το πρωί κατά τη Θεία Λειτουργία, 
που τελέσθηκε στο Καθολικό της, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β, πανηγύρισε με τη συμμετοχή των πιστών και 
των Πατέρων της Μονής και Ιερέων από την Άνδρο, παρεπιδημούντων, 
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συνευχομένου του Ηγουμένου Γέροντος Ευδοκίμου.

Παρέστησαν ο Δημάρχος Άνδρου κ.Θεοδόσης Σουσούδης,η Έπαρχος Ανδρου κα 
Άννα Βρεττού, ο διατελέσας Δήμαρχος κ. Δημ. Λοτσάρης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, 
εκπρόσωποι των Λιμενικών, Αστυνομικών και Πυροσβεστικών Αρχών, της 
Ναυτικής βάσης Αμμολόχου και του Ταγματος Εθνοφυλακής Άνδρου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, κατά τη διάρκεια της, κατά το έθος, 
λιτανείας της Αγίας Εικόνος και της Κάρας του Αγίου Παντελεήμονος στον αύλειο 
χώρο της Μονής, υπό τη σκιά του αιωνόβιου πλάτανου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β’, συνεχάρη τους Ανδρίους για την εμμονή τους στην τήρηση των 
παραδόσεων και τη μεταλαμπάδευσή τους στις νεώτερες γενιές και τους 
παρακάλεσε να μην απογοητεύονται από τις δυσκολίες και τα προβλήματα της 
ζωής, αλλά να εμπιστεύονται στη βοήθεια του Κύριου, ο Οποίος, διά πρεσβειών 
των Αγίων Του, έστω και εάν προς στιγμήν φαίνεται σιωπηλός, επεμβαίνει και 
δίνει λύσεις στα προβλήματα και διεξόδους στα αδιέξοδά μας, όπως Εκείνος κρίνει 
συμφερώτερα για μας.



Ευχαρίστησε, τέλος, όσους συνδράμουν την ανακαίνιση και εξωραϊσμό του 
πολυαιώνιου Αυτοκρατορικού αυτού Καστρομονάστηρου και συνεχάρη με 
εγκαρδίους και θερμούς λόγους τον Ηγούμενο της Μονής, Αρχιμ. Ευδόκιμο 
Φραγκουλάκη, για την ευδόκιμο διακονία και την μεγάλη και επί 7Ο χρόνια 
προσφορά του στη Μονή, στον οποίο προσέφερε το μετάλλιο των διακοσίων ετών 
από της κτίσεως του Μητροπολιτικού Ναού Ερμουπόλεως, καθώς και τους 
συμμοναστές του, για τις συνεχείς και άοκνες προσπάθειές τους, για την 
πνευματική πρόοδο και προβολή της Ιεράς Μονής.

Μετά το πέρας των Λειτουργικών Εκδηλώσεων, παρετέθη σε όλους Μοναστηριακή 
δοχή.

Ο Σεβ. προ της αναχωρήσεώς του από τη Μονή, επεσκέφθη τον ανακαινισθέντα 
πύργο της Μονής, ο οποίος έχει μετατραπεί σε χώρο φιλοξενίας έργων τέχνης, και 
συνεχάρη τον ηγούμενο και τους πατέρες της Μονής για τη πρωτοβουλία αυτή.


















